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Κοινό Δελτίο Τύπου Υπουργείων Οικονομικών και  

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
 
 

Με το κοινό Δελτίο Τύπου ανακοινώθηκαν τα εξής: 

 

Τέλη κυκλοφορίας 
Δόθηκε παράταση της πληρωμής των τελών κυκλοφορίας του 2021 μέχρι και 

26/2/2021. Μέχρι αυτήν την ημερομηνία, τα αυτοκίνητα μπορούν να κυκλοφορούν 

χωρίς να έχουν πληρώσει τα τέλη τους. 

Στην ίδια ημερομηνία, για όσους το επιθυμούν, μπορεί να γίνει ηλεκτρονικά και η 

κατάθεση πινακίδων. 

Προσοχή! όσοι καταθέσουν πινακίδες και συλληφθούν να κυκλοφορούν το 

αυτοκίνητό τους, το πρόστιμο ανέρχεται σε 10.000 ευρώ, πλέον των τελών που 

πρέπει να πληρώσουν, στο διπλάσιο. Το ίδιο ισχύει και στην περίπτωση που το 

αυτοκίνητο βρίσκεται παρκαρισμένο και δεν έχουν αφαιρεθεί οι πινακίδες. 

 

Επιστρεπτέα Προκαταβολή 5 
Θα δοθεί τον Ιανουάριο του 2021 με βάση την πτώση τζίρου μηνών Σεπτεμβρίου-

Δεκεμβρίου 2020. Και σε αυτήν την περίπτωση, το 50% του ποσού δεν 

επιστρέφεται. 
Θα υπάρχει υποχρέωση διατήρησης του ιδίου επιπέδου απασχόλησης έως τέλος 

Ιουνίου 2021. 

Δικαίωμα συμμετοχής στην Επιστρεπτέα Προκαταβολή 5 θα έχουν και οι νέες 

επιχειρήσεις που έκαναν έναρξη τους μήνες Σεπτέμβριο και Οκτώβριο. Η σχετική 

Υπουργική Απόφαση αναμένεται να εκδοθεί μέσα Ιανουαρίου. 

 

Αναστολή πληρωμής δόσεων για ρυθμισμένες φορολογικές και 

ασφαλιστικές οφειλές 
Για τους ιδιοκτήτες ΚΞΓ που παραμένουν κλειστοί με κρατική εντολή, δίνεται η 

δυνατότητα αναστολής πληρωμής των δόσεων για ρυθμισμένες φορολογικές και 

ασφαλιστικές οφειλές, πληρωτέες τον μήνα Δεκέμβριο. Η αποπληρωμή θα μετατεθεί 

σε αντίστοιχες δόσεις στο τέλος του επόμενου μήνα. 

 

Αναστολή δόσεων τραπεζικών δανείων 
Συνεχίζεται η αναστολή πληρωμής δόσεων τραπεζικών δανείων σύμφωνα με τη 

διευρυμένη λίστα των ΚΑΔ και σε συνεννόηση με την Ελληνική Ένωση Τραπεζών, 

μέχρι το τέλος του έτους. 
 


